

Előfizetési árak:
Egy hónapra, 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 161. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. július 19., péntek

Ujabb kormányváltás Romániában

A belgrádi Politika című lap bukaresti jelentése szerint a Gigurtu kormányt átalakítják. Valószínűnek tartják azt is, hogy hamarosan teljesen új kormány veszi át az ügyek vezetését.

Antoncsiu tábornokot ismét letartóztatták. A letartóztatás a Vasgárda erősebb tevékenységével van összefüggésben.

Schóber Béla felsőházi tagadománya a Vörös Keresztnek

Schóber Béla, Baja város főrendházi tagja értesítette Szabó Sz. Dusan dr. nyug. alispánt, a bajai Vörös Kereszt választmányi elnökét, hogy a megye Vörös Kereszt támogatására a bajai gyűjtéssel kapcsolatban 50 pengőt utalt át. Az adomány már meg is érkezett az illetékes helyre.

Gyerek holttest a Dunában

Paks határában egy 10—12 éves ismeretlen leánygyermek holttestét fogták ki a Dunából. A csendőrség megindította a nyomozást. Az a gyanú, hogy bűncselekmény történt.

A jugoszláviai magyarság kivánságainak teljesítését kérte a kormánytól

Várady Imre dr. szenátor, a jugoszláviai magyar kisebbség egyik vezetője kedden délelőtt felkereste Cvetkovics miniszter elnököt és eléje tárta a magyarságot érdeklő valamennyi kérdést. Cvetkovics miniszterelnök megígérte, hogy a lehetőség szerint teljesíteni fogja a magyarság minden jogos kívánságát.

Várady Imre dr. és Deák Leó dr. volt magyar párti képviselő ezután együttesen felkeresték Bealics Nikola közlekedésügyi minisztert és vele megtárgyalták a kisebbségi óhajok teljesítésének minden részletét.

Churchill kihívó szavai után Angol- országnak viselnie kell a fegyveres támadás legsúlyosabb következményeit

Az olasz lapok mind közlik „Hamburger Fremdeblatt” föltűnést keltő cikkét, amely szerint Churchill legutóbbi beszéde után megszűnt a lehetősége annak, hogy az európai háborút diplomáciai

úson oldják meg. Az angol miniszterelnök kihívó szavai után Angolországnak teljes egészében viselnie kell a támadás legsúlyosabb következményeit. A széles néptömegek szemben állnak Chur-

chill politikájával s ez már a munkáspárti sajtó hangjából is kitűnik. Az olasz rádió szerint szombaton hajnalban indul meg a támadás a brit szigetek ellen.

Az olasz sajtó a jugoszláv eseményekről

Jugoszláviában a Frankpárt fölhívást adott ki a horvát néphez s ebben a párt tagjai élesen állást foglalnak Angolország és Franciaország s azok ellen a szerb és horvát politikusok ellen, akik

ketős játékok játszanak s vonakodnak az alkotmányújítástól. A fölhívás fölveti a kérdést is, hogy ki ellen irányul a legutóbbi jugoszláv mozgósítás. Az olasz lapok részletesen foglalkoznak a

jugoszláv eseményekkel. A „Popolo di Róma” megjegyzi, hogy a Cvetkovics-kormány javithatatlan hibában szenved, mert tulajdonképpen demokrata, különösen Sztójadinovics eltűnése óta, akit fasiszta érzéssel vádolnak.

Meghaladja az ötezer pengőt a Vöröskereszt javára megindított bajai gyűjtés eredménye

A Magyar Vöröskereszt Egylet főszékhelyezésére megindult országos gyűjtés meghosszabbított ideje is leteltében van. Baján eddig több mint ötezer pengőt gyűjtöttek a Vöröskereszt Egylet javára. Ha figyelembe vesszük, hogy az utóbbi hónapokban több gyűjtés is volt s ezek a mai nehezebb viszonyok közt a közönség adakozó képességét jobban igénybe vették, a mostani gyűjtés

eredménye megfelelőnek mondható. Meg kell azonban állapítani azt is, hogy ez az összeg nagyobb részben a kisebb fizetésű és jövedelmű lakosság adományaiból gyűlt össze. Vannak szép számmal a tehetősek körében is olyanok, akik megértették a gyűjtés céljának nagy fontosságát s jelentős pénzádományal segítettek a Vöröskereszt támogatására, de az is megállapítható, hogy sokan nem

a vagyoni és nem a cél fontoságának megfelelően adakoztak.

A Vöröskereszt bajai választmánya ezúton is kéri a város közönségét, hogy a gyűjtés utolsó napjaiban igyekezzenek adományaival emelni az eddigi eredmény összegét s támogassa minél nagyobb pénzádományal a Magyar Vöröskereszt Egylet fontos honvédelmi feladatokra hivatott intézményét.

Kiscsávolyban eredményesen működik a város első napközi-otthonos bölcsődéje

Kiscsávolyban a harmadik napközi gyermekotthon felállításával megvasult az első bajai bölcsődé megnyitása is, melynek egyik legteljesebb propagálója dr. Bernhart Sándor polgármester felesége volt, aki esztendő óta tanulmányozta ezt a kérdést, illetve élénk figyelemmel kísérte a vidék ezirányú megmozdulásait, hogy ezt a fontos szociálpolitikai problémát a helyi viszonyoknak megfelelően Baján is megoldhassák.

Ezt a tervet most sikerült is megvalósítani és június 15-én megnyitott Baján a város első bölcsődéje. Kiszérelt képpen egyelőre

tíz csecsemő számára rendezték be a bölcsődét, a próbálkozás azonban olyan érdeklődésre talált, amilyenre a kezdetben nem is számítottak. A megnyitás óta állandóan foglalt mind a tíz férőhely, sőt több gyermeket is szívesen elhelyeznének az egész napos munkával lekötött dolgozó anyák.

A bölcsődé nagy népszerűsítése a várost további lépésekre készíteti. Dr. Bernhart Sándor polgármesternek az a terve, hogy a jövő esztendő folyamán a többi napközi otthonokat is megszervezi bölcsődével a szükséges tárgyak

megfelelően és az orvosi, azaz az egészségügyiszempontoknak személtett tartásával.

Másodiknak Szentistvánon állítanak bölcsődét ugyancsak a most meglevő napközi gyermekotthon mellé, ennek megnyitása után pedig sor kerül a Kinizsy Pál-utcában működő napközi otthonnál is hasonló intézmény felállítására.

Kétségenkívül a bölcsődék megnyitása fontos bírány megoldását jelenti és komoly gondtól szabadítja meg azokat a munkás családokat, akik ilyen módon kisgyermeküket egész napon át biztos felügyelet alatt hagyhatják.

Ára 10 fillér.

Fürdő Strand Schort
 ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát
 nagy választékban
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
 Telefon 188

Borzalmas rablógyilkosság történt csütörtökön éjjel egy jánoshalmi tanyán

Csütörtökre virradó éjszaka rablógyilkosság történt a Jánoshalma határában levő Kiserdőn. Agócs Mihály 59 éves gazda 5 holdas szőlője ott fekszik a halasi kövesuttól 100 méterre. Az idős gazda egyedül lakott a szőlőben, leányai a közeli tanyákban vannak férjnél. Csütörtökön délelőtt 9 órakor egyik kis unokája kezezte fel Agócs Mihályt és sirva szaladt haza, hogy a nagypapánál baj van. Agócs Mihályt a szobájában a földön, hatalmas vértócsában találták, a ház teljesen fel volt dülva, minden összerongatva és a gazda ágya csupa vér. Nyaka és feje rettenetesen összeszurkálva és három helyen

az óra súlyával beszakítva.

Az eddigi megállapítás szerint kétségtelenül rablógyilkosság történt. A gazda az este egyedül volt és hajnalban támadhattak rá. A merénylő az ingaóráról levett szulgyóval három helyen beszakította a kilenc kézzsurással leterített áldozat fejét. Az óra akkor megállt és fél négyet mutat. A tettes a házban mindent felkutatót és az áldozat pénzét magával vitte. Agócs Mihályt eszméletlen állapotban vitték be a halasi kórházba, s ott az a vélemény, hogy aligha lehet az életét megmenteni. A csendőrség erélyes nyomozást indított a tettes kézrekerítésére.

Milliók károkat okozott a környéken az orkán

A keddi esti orkán pusztításáról újabb jelentések érkeztek. A bácskai szőlőkben és gyümölcsösökben, Bácsalmáson, Jánoshalmán és Kelebián mindentűt rengeteg gyümölcsfát csavart ki az óriás erejű szélvész. A gabonaföldeken valóságos letarolta a még le nem aratott gabonát a szél és a felhőszakadás ereje. Ahol már learattak, a szél szétrázta a keresztet és a kővéket. A halasi határában hatalmas lákat döntött az épületekre az orkán és a köves utakat is elöntötte a víz. Hatal-

mas kukorica tablak kerültek víz alá és a gyümölcsösökben ez rével pusztultak ki a fák. Halas környékén vannak olyan helyek, ahol nagy kiterjedésű gabona földeken csak a kalász látszik ki a vízből.

Ugyanilyen pusztítást végzett az orkán és a felhőszakadás az Alföld más részein is. Szeged határában a gazdák sürgős intézkedést kértek a városból a vizek lecsapolására, mert nem tudják megközelíteni sem a gabonaföldeket.

Egy év előtti betörés tetteseit fogta el a kelebiai csendőrség

Még a múlt esztendőben történt, hogy Mikuska Vince kelebiai gazdálkodó tanyájára, a gazda távollétében ismeretlen tettesek hatoltak be. A rejtélyes látogatók az egyik mellék helyiség ablakát betörték, az ablakot kinyitották s amikor bejutottak a lakásba, igyekeztek minél alaposabban megpakkolni.

A nyitott ablakon keresztül kilenc zsák rozsot, négy zsák tengerit, ponyvákat, függönyöket, ruhaneműket „lógattak” ki, de

a gondos háziasszony bekészített baracklekvár és befőtt készletét is teljesen megdézsmálták.

Hosszas nyomozás után a kelebiai csendőrségnek most sikerült a vakmerő betörőket elcsipnie Savanya Vince kelebiai és Farkas Antal tompai lakosok személyében, akik rövid tagadás után beismerték tetteiket. A lopott holmik közül csak a ponyvákat és függönyöket találták meg a tetteseknél.

Országos keretekben szervezi meg a kormány a házassági kölcsönök rendszerét

A népvédelmi törvényjavaslat — mint értesülünk — még ebben a hónapban élebe lép. A törvény értelmében még az idei csonkaévben 48 millió pengőt fordít a Családvédelmi Alap az önálló egzisztenciák megalapozására. A jövő esztendőben már 61 millió pengőt, a rákövetkező évben pedig 6 millió pengőt juttatnak bérilőszövetkezeteken és házépítési akciókon keresztül az arra érdemes egyéneknek és családoknak.

A belügyminisztériumban általában dolgoznak a szociális program továbbfejlesztésén és a közeljövőben újabb nagyfotossági szociális intézkedést hoznak. Arról van szó, hogy a házassági kölcsönök rendszerét törvényes intézkedéssel országos keretekben valósítják meg.

Az elmúlt napokban indultak meg a tárgyalások és ezeknek az a célja, hogy az egész országban megszervezzék a házassági kölcsönök rendszerét s ezáltal lehetővé tegyék újabb kisegzisztenciák megalapozását és boldogulását. A családalapítások elősegítésén keresztül ennek a törvénynek az a célja, hogy újabb kisgazdaságokat és műhelyeket teremtsen.

— A „Ferenc József” keserűvíz régóta kitűnően bevált háziszor megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhén és gyorsan ható természetes hasajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

K Ö Z P Ö N T J
 ——— filmszínház ———

Julius 19—21-g, péntek, szombat, vasárnap

Csathó Kálmán
 remek vígjátéka

Varju a toronyórán

Főszerepben:

Vaszari Piri, Egri Márta, Simor Erzsé, Rajnai G, Rózsahegy K, Ungvári L.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Vas István mérnök lett a bajai tűzoltófőparancsnok

A belügyminiszter rendelete értelmében a város hónapokkal ezelőtt megszervezte a hivatásos tűzoltófőparancsnoki állást. Káoszonyi Richárd Jr főispán a megszervezett állásba Vas István gépészmérnököt helyettesítette be. Juniusban a város pályázatot hirdetett a tűzoltófőparancsnoki állásra s azt csak Vas István pályázta meg. A főispán most Vas István mérnököt nevezte ki tűzoltófőparancsnokká.

Szent Istvánkor osztják ki a biztosító társaságok ajándékkönyvét

A magyar biztosító társaságok elhatározták, hogy a Kormányzó Ur Ólóméltósága országzásának jubileuma alkalmából a jubileum napján született gyermekeknek életbiztosítási könyvet ajándékoznak.

A biztosító társaságok úgy döntöttek, hogy Szent István napján fogják a könyveket kiosztani. A könyvek már elkészültek és a magyar nyomdaiparnak remekei Rajzokat egy kiváló fiatal iparművész készítette el.

Baján egy gyermek született a kormányzó jubileumának napján.

Megállapították a bérceplési díjakat

Az árellenőrzés kormánybiztosának rendelete szerint a tanyai bérceplési százalék nem növelhető. Az árkormánybiztos megállapította a számítható legmagasabb cséplési rész nagyságát is. A magánjáró gépeknél a cséplési rész, ha az üzemanyagot a cséplőtől adja, négy és fél, ha a géptulajdonos adja, akkor hat százalék. A vontatott gépeknél fél-fél százalékkal kisebb a cséplési rész. Ez a díj csak a bérceplést végző részesevése, a munkások járandósága a hatóság előtt szerződésbe foglalt mértékben külön felszámítható.

— **Házasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tézta recepteket megkapja, ha még mekéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

— **Szunyog, légy, moly ellen keneizzon!** A Kenei hatása biztos, ára olcsó! **Kirándulásra ingyen magával Keneien kívül Solus napolajat és Kósa féle szunyogkrémet is.** Készíti a **Városi Drogéria, Baja.** Telefon 350.

Faellátási hivatalt szervez a kormány

A kormány a honvédelmi törvényben kapott felhatalmazása alapján, földön szervezet létesít a fontosabb nyersanyagok beszerzésének és felhasználásának irányítására. Teleki Mihály földművelésügyi miniszter most a faanyagok felhasználásával és forgalombahozatallal kapcsolatban létesít ilyen szervezet. A minisztériumban felállítják az Országos Faellátási Hivatalt, amelynek hatáskörébe tartozik a fakészletek nyilvántartása, a faanyagok feldolgozásának és forgalombahozatallal kapcsolatos engedélyezése, a készletek igénybevétele és a faanyagok forgalmi árának megállapítása is. Az országos Faellátási Hivatal székhelye a földművelésügyi minisztériumba lesz. Az új nagy hatáskörrel felruházott intézmény elnökévé a minisztérium országos osztályának egyik vezető főosztályvezetőjét, Zsombory Ignác erdészeti főtanácsost nevezik ki. Az Országos Faellátási Hivatal szervezésére és működésére vonatkozó rendelet a hivatalos lapban néhány napon belül jelenik meg.

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
dr Makray László
gyógyásztára

— **Marschall Ferenc dr Ünneplése.** Az Első Budapesti Gőzmalom vezető tisztviselői bensőséges ünnepségben részesítették dr Marschall Ferenc nyug. földművelésügyi minisztert abból az alkalmából, hogy egy esziendővel ezelőtt vette át a vállalat ügyvezető elnöki hatáskörét.

találak engedélyezése, a készletek igénybevétele és a faanyagok forgalmi árának megállapítása is. Az országos Faellátási Hivatal székhelye a földművelésügyi minisztériumba lesz. Az új nagy hatáskörrel felruházott intézmény elnökévé a minisztérium országos osztályának egyik vezető főosztályvezetőjét, Zsombory Ignác erdészeti főtanácsost nevezik ki. Az Országos Faellátási Hivatal szervezésére és működésére vonatkozó rendelet a hivatalos lapban néhány napon belül jelenik meg.

— **Kinevezés.** A Bajai Takarékpénztár igazgatósága Bánrévi Ernőt, az intézet kiváló főosztályvezetőjét, aligazgatóvá nevezte ki.

— **Éleslövészet.** A katonaság augusztus 1—2—3 én a kékhegyi harcserű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Főlövész: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Budapesti svábhagyj Mejestic,** az Udulók királya, nézetűtások paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

URÁNJA

filmszínház

Julius 19, 20, 21, péntek, szombat, vasárnap.

NELSON EDDY új filmje

Dal a szabadságról

Többi főszereplők:

Virginia Bruce és Victor McLaglen

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben. Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdó kiegészítés

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

Nyolc tanulmányi segélyre hirdet pályázatot a város

Baja város nyolc egyenkint 150—150 pengős tanulmányi segélyre hirdet pályázatot. A tanulmányi segélyt a következő iskolai évben is olyan hazai főiskolába járó bajai illetőségű és szegénysorsu bajai tanuló kaphatja, aki kiváló eredménnyel folytatta tanulmányait. A kérvényhez mellékelni kell a születési anyakönyvi kivonatot, az iskolai bizonyítványt (leckeönyv, alapvizsga igazolása), az illetőségi és a vagyontalansági bizonyítványt.

A kérvényeket Baja város polgármesteréhez címezve augusztus 1-én délig lehet benyújtani a főjegyzői hivatalban (Városháza emelet 3) A hiányosan főszerelt, vagy késve beadott kérvényeket nem veszik figyelembe.

— **Újabb pénzintézeti egyesülés készül Kalocsán.** A 56 éves főnálló kalocsai Sárközi Takarékpénztár tárgyalásokat folytat az OKH-val, hogy annak kötelekéhez tartozó Kalocsai Szövetkezettel egyesüljön. Hír szerint a tárgyalások már előrehaladott szakban vannak.

— **Rendkívüli közgyűlés.** A Bajai Turul Sport Egylet 1940 év július hó 28-án d. e. 11 órakor a Nemzeti Szálló különtermében rendkívüli közgyűlést tart, melyre tagjait ezuton hívja meg az elnökség. Tárgy: A Bajai Sport Egylettel való fuzió kimondása. — A Bajai Sport Egylet ez év jul. 28 án d. e. 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Nemzeti Szálló termében. Tárgy: A Bajai Turul Sport Egylettel való egyesülés kimondása és névváltoztatás.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,** hogy az 1940 évi III. évnegyedre esedékes állami és községi adót az évnegyed közepéig, azaz augusztus hó 15 ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig tizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is köteles.

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja
Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruszthi Károly.
Szerkesztő: Burányi János.
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

Kiadó

nagy raktárhelyiség, Baján a város szívében. Autógarage, geopraktár, műhelynek is alkalmas.
Érdeklődés: BLÜCHER JÓZSEF Bácsalmás, vagy DEUTSCH BÉLA Baja, Attila-utca 3.

Eladó ház

Tóth Kálmán u. 14. b. számú ház szabadkézből eladó, felvilágosítást ad a tulajdonos, vagy megbízottja Dr. MÉSZÖLY MIKLÓS ügyvéd.

Hirdessen

a Bácskai Ujságban

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Már

jégverés előtt biztosítja vetését!

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság hirdetései között.

Keramit, egyszerű cement, díszes mintás, mozaik, metlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárúgyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

Bérlői: STAHL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Lászlószobor)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, eljegyzési és esküvői lapokat, bált és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen a következő n. árajánlatot.

Telefon 45. Telefon 46.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. május hó 19-től 1940 október hó 5-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.85
6.80	14.44	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	18.45
7.05	15.20	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05
7.53	16.08	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18
10.00	18.15	érk. Budapest, Massolini-tér	érk. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 11.80. Tértijegy P 19.—

Baja-Szeged

8.80	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00		
9.16	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11		
5.55	9.16	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.06	9.40	18.07	18.09
6.09	—	15.27	—	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55	—
7.26	—	18.45	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00	—
—	9.28	—	18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	—	17.57
8.40	11.15	—	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	16.30	16.20

Menetjegy: Kelebiára P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menettértijegy: P 8.— P 8.40 P 14.—
A Baja vasútállomásról 8.22-kor induló 2130 s. vonattal Bácsalmáson elérhető
A Szegedre 8.45-kor érkező autóbusz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és tünnepnep közlekedik.
Menetjegy: Yelsőszentivánra P 1.70 Jánoshalmára P 2.20
Menettértijegy: P 2.10 P 5.60

Baja-Felsőszentiván

5.05	8.25	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.85	19.00
5.42	8.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly ind.	7.18	8.34	10.03	15.05	18.23
5.50	8.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Fszentiván ind.	7.08	8.26	9.55	14.58	18.28

* csak hétköznap, † csak vasárnap és tünnepnep közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 1.70
Menettértijegy: P 1.30 P 2.10

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.15
19.52	érk. Bátaszék, Aranynap sz.	ind. 7.40
20.34	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 6.58
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.50

Menetjegy: Pécsre P 6.20 Menettértijegy: P 10.80

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.30	19.30
7.25	16.48	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.56	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kecse P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Tértijegy: P 2.90 P 5.70 P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

5.25	12.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
5.54	14.08	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
6.30	14.44	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.31	20.30
7.00	15.15	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menettértijegy P 6.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Péjó vendéglő	ind. 6.18	14.06
21.25	—	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.55	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.40 Kalocsa-Dusnok P 1.80
Tértijegy: P 8.80 P 2.40

Kiskörös-Császárköltés-Hajós pincék

A járatok csak hétköznap közlekednek.

6.28	14.40	21.05	ind. Hajós pincék utalagazás	érk. 6.18	14.25	20.28
6.30	14.48	21.18	érk. Császárköltés templomtér	ind. 6.10	14.10	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskörös Szarvas Szálló	ina. —	13.25	—

Baja-Szeremle

a	b	†	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 6.20	13.25	20.20
6.55	13.00	19.55	érk. Szeremle	ind. 6.00	13.05	20.00

a. Csak szerdán és szombaton. b. Csak szerdán, szombaton, vasár- és tünnepnep

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés

Kemény J.
és Társai
okl. sz. garanciával

nyomtatott a... könyvnyomdájában Baján I. Árpád-tér 6. — Felsőszentivánra: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 6.